

Москва
театр зверей
им. В. А. Дурова

120 АВГ 1988

МОСКОВСКАЯ ПЛАТФОРМА
г. Москва



Танец белых голубей

Праздничным гала-представлением с парадом зверей и птиц откроется торжественный вечер, посвященный юбилею Театра зверей имени В. А. Дурова.

Театр открывает сезон, но в этом году он особый — юбилейный. Исполнилось 125 лет со дня рождения знаменитого артиста цирка, клоуна, дрессировщика, основателя целой династии артистов цирка и Уголка Дурова, которого малыши тепло и ласково называли дедушка Дуров. Именинник и сам театр — ему уже 75. Ровно 50 лет прошло с тех пор, как впервые вышла на арену Наталия Юрьевна Дурова, а было ей тогда всего четыре года.

Как и полвека назад, она встретится с маленькими зрителями на спектакле, но сначала всех, кто окажется 23 августа у театра, ждет необыкновенное сказочное представление. В нем примут участие скоморохи и зайчата, медведи-фанфаристы, лошадки, пони, верблюды и слониха Даша.

Гостей ждет сюрприз: после долгих лет вновь будет показана знаменитая дуровская железная дорога. Разноцветные деревянные брусокы, а на них узкая колея уже протянулись на площадке перед входом в театр. Пассажирами необычной дороги станут, конечно, зверушки,

но не только они. Есть места и для ребят. А тех, кому не хватит вагончика поезда, любезно прокатят симпатичные маленькие пони.

В пять часов вечера начнется спектакль «Театр встречает друзей». Его откроет сама Наталия Юрьевна и поведет ребят в прекрасный мир умных и добрых зверей. Свои способности покажут сообразительные тигры, умные зайцы и мастера бального танца — пеликаны. Спортивный номер подготовили кенгуренок Сережа и беспородный пес Яков. Обезьянка Гашка примет участие в юмористическом номере, а волк и козел докажут, что можно и нужно жить дружно. Только что вернувшийся с кино-съёмки из Чехословакии кенгуру Гулливер вместе с догом Бенюм устроят на сцене самые настоящие соревнования по прыжкам.

В конце спектакля состоится танец в воздухе — взлетят десятки белых голубей, и еще раз выйдут на сцену артисты. Они попрощаются со зрителями, но теперь уже ненадолго, ведь спектакли будут идти почти каждый день.